

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno studenta/studentky: Adam Růžička

Název práce: Vnímání sociálních sítí fanoušky českých prvoligových fotbalových klubů

Cíl práce: zjistit, jak jsou vnímány jednotlivé sociální sítě českých prvoligových fotbalových klubů jejich fanoušky. Dílčími cíli pak bude zjistit, jak fanoušci k jednotlivým sociálním sítím přistupují, jak interagují a jaký obsah je zajímavý.

Celkové hodnocení práce:

podprůměrná průměrná nadprůměrná (uved'te)

Celková náročnost práce	nadprůměrná
Praktická/teoretická využitelnost zpracování	průměrná

Dílčí kritéria hodnocení práce:

výborně - velmi dobře - dobře - nevyhovující (uved'te)

Přístup studenta k závěrečné práci	Výborně
Stupeň splnění cíle práce	Výborně
Logická stavba práce	Výborně
Rozsah a relevance teoretické části	Výborně
Relevance literárních zdrojů a způsob jejich citování	Výborně
Adekvátnost použitých metod	Velmi dobře-Dobře
Rozsah, hloubka a preciznost výsledků práce	Velmi dobře
Formální úprava práce	Velmi dobře
Gramatika a stylistika	Výborně

Kontrola originality textu závěrečné práce:

Stav kontroly na plagiáty (SIS)	8 %
Stav kontroly Turnitin (SIS)	11 %
Slovní komentář	Práce je originální. Nejedná se o plagiát a v práci je vždy řádně citováno.

Hodnocení práce:

Předkládaná diplomová práce se zabývá sociálními sítěmi ve fotbalovém prostředí. Tato práce je velmi vhodnou analýzou vnímání sociálních sítí fanoušky ve fotbalovém prostředí.

Cíl práce je dle mého názoru stanoven stručně a jasně. Student splňuje předkládanou práci vytyčený cíl. Je třeba uvést, že všechny dílčí úkoly práce jsou stanoveny konkrétně a specificky pro řešenou práci.

Teoretická část je napsána velmi vhodně a má jasnou a logickou strukturu. Autor užívá mnoha relevantních zdrojů k sestavení všech kapitol teoretické části. Teoretická část obsahuje stěžejní pojmy vztahující se k tématu práce. Zvláště vhodnou je kapitola o sociálních sítích ve sportovním, fotbalovém, prostředí, a to s využitím aktuálních zdrojů.

V metodické části jsou prezentovány postupy, které byly v závěrečné práci uplatněny. Kvantitativní výzkum je popsána dostatečně, detailnější zpracování by však zasloužila kapitola o analýze sekundárních

dat. Je dobře, že autor uvádí v textu operacionalizace, její konstrukce však není zcela správná. Celkový počet získaných respondentů považuji za výborný.

Analytická část přehledně prezentuje výsledky provedených analýz. První část prezentuje sociální síť fotbalových klubů, druhá se již zabývá dílčími výsledky provedeného šetření. Kladně hodnotím, že autor sestavuje dílčí výsledky druhého řádu, kdy provádí analýzy dle věku, dle návštěvnosti utkání či dle spokojenosti s komunikací klubů. V některých případech jsou otázky položeny ne zcela vhodně, ale i tak lze považovat výsledky práce za relevantní vzhledem k řešenému tématu.

V rámci diskuze je provedena konfrontace vlastního výzkumu s literárními zdroji, které byly využity v teoretické části. Dále jsou také uvedeny limity výzkumu, kterých si je autor vědom.

Závěr práce shrnuje nejdůležitější body předkládaného výzkumu. Závěry práce by však mohly být formulovány systematictěji a přehledněji.

Autor předkládané práce konzultoval s vedoucím práce na občasné bázi, student se snažil zapracovat připomínky vedoucího. Oceňuji snahu sesbírat dotazníky od velkého množství respondentů a věnovat se tématu sociálních sítí.

Práce využívá celkem 65 zdrojů, které jsou řádně citovány. Tímto převyšuje požadavky na tento typ závěrečných prací.

Etické aspekty práce byly zdárně dodrženy, což dokládá kontrola na plagiát.

Závěrečnou práci tímto doporučuji k obhajobě.

Připomínky:

Test práce by měl být zarovnán do bloku.

Práce obsahuje pouze drobná stylistická či gramatická pochybení.

Seznam literatury obsahuje drobné nedostatky.

Otázky k obhajobě:

1. K čemu jste došel při dílčích analýzách a rozdělení dle věku fanoušků? Jaké opatření či doporučení lze z těchto výsledků vyvodit?

Navržený klasifikační stupeň: Velmi dobře, v závislosti na průběhu obhajoby.

Prohlašuji, že nejsem v rodinném či jiném soukromém vztahu ke studentovi/studentce.

V Praze dne 6. 9. 2023

.....
Ing. Mgr. Daniel Opelík